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ВИКОРИСТАННЯ ГЕОГРАФІЧНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ З 
ВІДКРИТИМ КОДОМ ДЛЯ ВІДОБРАЖЕННЯ ТА ГЕОАНАЛІЗУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОТОКІВ СИСТЕМ КОНТЕНТ-МОНІТОРИНГУ 
 

Бріцький С.О., Ланде Д.В.  
Інститут проблем реєстрації інформації НАН України 

1. Постановка проблеми 

Однією з вимог інформаційно-аналітичних служб на сьогодні є 
забезпечення їх засобами геопросторового аналізу інформаційних потоків 
різноманітного походження. В існуючих геоінформаційних системах (далі – 
ГІС) є можливість нанесення графічних позначок з текстовими мітками. 
Проте процес автоматичної прив’язки інформаційного повідомлення до 
точки на карті, а також відображення такої прив’язаної інформації засобами 
платформонезалежного веб-додатка на сьогодні потребує окремої реалізації. 

2. Мета роботи 

Запропонувати підхід до створення інформаційної автоматизованої 
системи відображення на географічній карті графічних посилань на 
інформаційні повідомлення, які можна об’єднувати в групи за належністю 
до точки на координатній площині. 

3. Основні результати дослідження 

Автором створено програмний модуль автоматичної географічної 
прив’язки інформації системи контент-моніторингу InfoStream до карти 
світу з відповідним її відображенням у вигляді графічних позначок та 
можливістю перегляду анотації/заголовку інформаційного повідомлення 
(групи інформаційних повідомлень) при натисканні мишкою на такі 
позначки. 

Географічну частину системи реалізовано засобами програмного 
забезпечення з відкритим кодом OSGeo4W, Quantum GIS Server 2.0.1 
(http://www.qgis.org), мови програмування PERL та системи управління 
базами даних Postgre SQL 9.3. Векторні шари у форматі SHP, растрові шари 
з прив’язкою до системи координат EPSG:4326-WGS84 взято з відкритих 
джерел мережі Інтернет. 

Програмне забезпечення з відображення інформації у вигляді веб-
додатка побудовано засобами OpenLayers 2.10 та PHP 5.2, які функціонують 
на базі веб-сервера Apache 2.0. 

4. Висновки 

Проведені дослідження дозволяють стверджувати, що на основі 
програмного забезпечення з відкритим кодом можливо побудувати систему 
автоматичної географічної прив’язки структурованих інформаційних 
потоків на прикладі інформаційного масиву системи контент-моніторингу 
InfoStream. Очевидними перевагами такого підходу є низька вартість робіт 
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та незалежність кінцевого програмного продукту від платформи клієнта, 
оскільки всі аналітичні операції відбуваються на боці сервера. При цьому 
слід зазначити, що географічна належність інформаційного повідомлення 
повинна бути визначена засобами системи контент-моніторингу. 

До недоліків представленого підходу слід віднести те, що у разі 
відсутності попередньої географічної прив’язки інформаційного 
повідомлення слід провести таке визначення в інший програмний спосіб 
(або ж провести таку прив’язку вручну), а також необхідність побудови 
додаткових інструментів геопросторового аналізу порівняно з тими, які 
наразі присутні в комерційних ГІС. 
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